

# 我省彩民狂中竞彩篮球大奖

本报讯 随着2010年男篮世锦赛的大幕拉开,24支优秀队伍将为国际篮球的最高荣誉展开激战,久违的竞彩篮球“胜负”、“让分胜负”、“大小分”、“胜分差”四种游戏也将重新回到彩民们的视野中。精彩的赛事和竞猜的刺激吸引了众多彩民的加入,近日,在省内的各个竞彩店里,出现了很多喜爱篮球竞彩游戏的新彩民。

新乡辉县的彩民王先生就是这些新手彩民当中的一位,虽然是新手,他却凭借世锦赛的竞

彩给自己赢得了不小的收获。据了解,王先生凭借“篮球让分胜负”、“大小分”等3串1的倍投,一次购买数张彩票,每张投注99倍,以此方法连续中取7次大奖,每次中奖多则20多万,少则三四万,在短短的10多天内,中奖总金额高达80万元。据王先生介绍,自从新竞彩上市以来,足球与篮球彩民有了专属的休闲与交流场所,在工作忙碌之余,他就走进了体彩竞彩店欣赏精彩的足球或篮球比赛,每天竞彩店内有各

种比赛几十场至上百场,各种参考资料与信息都为彩民赢取大奖做好了准备。当他看到篮球大小分及让分胜负中奖率高,返还丰厚等特点才决定出手一试,没想到这一试,居然试出来了近80万元的奖金。

据悉,从8月28日至9月12日的16天里,喜爱篮球游戏的玩家们欣赏精彩纷呈的比赛的同时,可以到体彩竞彩店里享受到竞猜顶级篮球赛事的乐趣与刺激。

河体

¥ 中了吗

体彩“排列3、排列5”第10243期

排列三 488 排列五 48864

体彩“七星彩”第10105期

7 7 6 0 9 9 9

福彩“双色球”第10104期

07 17 23 24 27 32+02

福彩3D第10243期

2 8 0

福彩“22选5”第10243期

07 11 15 18 22

## 超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
10095	12 14 16 19 25+01 06	86	2:3	7	1:1
10096	04 09 24 30 35+01 10	102	2:3	11	1:1
10097	09 17 21 28 29+02 08	104	4:1	10	0:2
10098	02 03 12 13 25+01 07	55	3:2	8	2:0
10099	03 11 17 21 30+01 08	82	4:1	9	1:1
10100	19 20 30 33 35+06 08	137	3:2	14	0:2
10101	11 15 22 27 35+05 08	110	4:1	13	1:1
10102	04 15 19 24 35+01 10	97	3:2	11	1:1
10103	10 14 29 30 35+05 08	118	2:3	13	1:1
10104	14 25 30 32 33+01 11	134	2:3	12	2:0

## 第10105期大乐透分析

前区:一区关注02、04、05,二区关注09、10、13,三区关注17、20、21,四区关注23、25、26、28,五区关注30、31、33。区间比关注1:1:0:2:1的组合。个位数关注0、1、2、3、9。重号最近表现较好,可以在30、33中关注1个。连号可以在04、05、09、10、20、21、25、26、30、31的组合中关注一组。奇偶比继续关注2:3的

组合。和值有望保持在100点之上,看好100-110区间。

后区:近10期奇偶比为10:10,大小比为9:11,本期关注2小、1单1双的组合。看好01、02、05、10。

推荐号码如下:05、09、10、13、21、25、26、28、30、31、33+01、02、05、10。 方林

## 庆祝郑州电脑福利彩票上市十周年

“我与福彩”

大型征文活动邀您参与

头奖将获奖金3000元,见报作品可获一张2011年晚报卡

来稿可通过电子邮箱发送至sgymzw2000@sohu.com,并请留下联系方式

买福彩双色球,送郑州晚报

从8月18日(双色球第10096期)到10月18日(双色球第10121期),凡购买当期的“双色球”单张彩票达到100元(含)以上,且及时拨打晚报热线67655769并报出投注站号、彩票序列号后5位及联络方式者,将有机会获赠2011年全年晚报。拨打热线的时限为当期双色球开奖次日的9-18时,每期限送10份,先到先得。每张彩票、每个手机号码每期只能获赠一份,送完即止。 以上活动详情见本报8月18日A37版

## 彩民意外“捡”回660万

换钱包发现大奖票已在夹层躺了20多天

本报讯 “还好我突然想起了要换钱包,不然这张价值660万元的彩票就算过了期我也不会知道!”这位惊魂未定的周先生就是中得8月8日“双色球”660万元的大奖得主,中奖三个星期后他才来到浙江省福彩中心领奖。

9月1日早上,周先生路过一家箱包店,想起自己的钱包都用了三年了,该换个新的了,就进去挑选了一个。他把旧钱包里的钱、银行卡全都拿了出来,在夹层里发现了一张8月8日买的“双色球”10元机选票。

当天下午,周先生路过一家福彩投注站,就打算进去买张“双色球”,顺便把早上发现的

那张彩票对了一下。销售员拿过周先生的彩票一看说:“恭喜恭喜啊,中了三等奖3000块。”周先生一听自然是十分开心,拿回彩票自己也照着公告栏对了一遍,这一对对出大事情了,哪是3000块啊,中了660万元啊。“那销售员怎么说是3000块啊?”工作人员问到。“那个销售员我看年纪也有60岁了,估计有点老花眼了,肯定是看错了号码。那天投注站里买彩票的人特别多,那个大爷正帮别人打彩票,我跟他说我赶时间,让他帮我看一眼有没有中大奖。还好当时没让他帮我扫描,不然后面排队的人都知道我中660万元了。”周先生表示。

据《温州晚报》

彩市有风险,入市须谨慎

理性玩彩,量力而为